

Встреча тысяч ополченцев со всей страны с Великим Лидером Исламской Революции - 25 /Nov/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече тысяч ополченцев со всей страны назвал ополчение секретом стойкости, вечности и национальным величием и, настоятельно посоветовав всем СМИ, политическим активистам и должностным лицам воздержаться от мелочных и непринципиальных разногласий, подчеркнул: «Сегодня главным приоритетом страны является борьба с мягкой войной врага, цель которого – создать сомнения, разногласия и пессимизм между всем народом, а главными путями борьбы с этим нашествием являются: сохранение и усиление осведомленности, дух ополчения, полная надежда на будущее и серьезная осторожность в распознаваниях».

Лидер Исламской Революции назвал ополчение исключением и беспрецедентным событием в стране, и добавил: «Чтобы в какой-то стране народ всем своим существом и посредством самых лучших и набожных элементов защищал какой-то строй абсолютно безвозмездно и всей своей мощью, такое присуще только Исламской Революции Ирана, где светлое сердце Великого Имама (да будет над ним милость Аллаха!) смогло постичь эту великую действительность и, благодаря Божьей помощи, воплотить ее в жизнь».

Указав на проявление роли и великие испытания ополчения на различных аренах революции, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Одной из этих арен была сфера защиты суверенитета и величия страны, и если бы в период Священной обороны не было сформировано ополчение, сегодня судьба, однозначно, была бы другой».

«После окончания войны ополчение всегда было и остается прорывающей линией силой и в авангарде», – подчеркнул его Светлость.

Указав на проявление ополчением роли в стабилизации могущества и политической стойкости в культурных, созидательных и в научных сферах, Лидер Исламской Революции добавил: «Сегодня различные заслуги страны являются результатом присутствия служащих, сильных и безымянных людей на различных аренах, и если эти реалии не будут правильно распознаны, то это будет насилием в отношении ополчения».

Признав ополчение преобладающим над военными формами и организациями, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Хотя военные части являются из числа лучшего ополчения, однако ополчение в действительности представляет собой всеобъемлющее, могущественное и нескончаемое присутствие различных слоев народа, которые нисколько не зависят от денег, рангов и чинов, и приказанию сверху и их критерием служит осведомленность и вера».

Сделав акцент на том, что нынешнюю организацию ополчения с ее уникальными особенностями не возможно

повторить и скопировать ни в каком другом комплексе, его Светлость добавил: «Ополчение является влиятельной и воздействующей действительностью, которое, будучи могущественным и сильным, оказалось также многострадальным».

Лидер Исламской Революции отметил: «Многострадальность не подразумевает слабость, аналогично тому, как Исламская революция, будучи одним из самых могущественных и влиятельных явлений современности, является также многострадальной или личность Великого Имама (да будет над ним милость Аллаха!), который, несмотря на душевное могущество и силу, был в числе самых многострадальных людей своего времени».

Подчеркнув необходимость упрочения и углубления воздействующей силы ополчения, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «До тех пор, пока есть ополчение, никакая опасность не угрожает исламскому строю, и этот вопрос является основным столпом».

Назвав выявление уязвимости, выявление недостатков и падений, а также необходимое прогнозирование в целях большего прогресса необходимостью для ополчения, его Светлость подчеркнул: «Принимая во внимание поражение империализма в жесткой конфронтации с исламским строем в первое десятилетие революции, сегодня враг поместил в свою рабочую повестку мягкую войну, и сегодня главным приоритетом является борьба с мягкой войной».

Разъясняя мягкую войну, Лидер Исламской Революции добавил: «Враг в ходе мягкой войны прилагает усилия, используя прогрессивное культурное и коммуникационное орудие, распространяя ложь и слухи и под различными предложениями создать между всем народом сомнения, пессимизм и разногласия». Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал события после президентских выборов примером этого метода и отметил: «В ходе данных событий под предлогом выборов, они создали сомнения и разногласия, чтобы вызвать в сердцах народа отвращение друг к другу и в отношении должностных лиц, и в такой взволнованной и беспокойной атмосфере привести на арену враждебные, продажные и выдрессированные элементы для совершения расстройств, однако благодаря осведомленности народа они не достигли результата».

Вновь сделав акцент на вопросе осведомленности, его Светлость добавил: «Я многократно подчеркиваю необходимость осведомленности в обществе в современных условиях для того, чтобы народ знал, что происходит, и смог выявить главных заправил событий, а также продажных и недоброжелательных элементов из общего народа».

«Любое действие, которое приведет к тому, что атмосфера окажется расстроенной и пропитанной клеветой, и вызовет среди людей пессимизм и сомнения в отношении друг друга обернется во вред стране», – отметил Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я настаиваю, чтобы весь народ и различные политические течения – все, объединились друг с другом против того ограниченного числа людей, которые выступают против принципа революции и суверенитета страны, и цель которых заключается в передаче страны в руки Америки и империализма».

Сделав акцент на необходимости разграничения между огромными народными массами, как особых личностей, так и простых людей, и ограниченным числом продажных элементов, и признание разницы между этими двумя, его Светлость отметил: «Нельзя некоторыми заявлениями и словами настолько расстраивать атмосферу, чтобы люди оказывались растерянными и испытывали пессимизм в отношении друг друга, а также в отношении элиты и должностных лиц, это - неправильно».

Подвергнув резкой критике некоторые печатные издания, СМИ и аппараты, которые постоянно преследуют попытку создать разногласия, пессимизм и фабрикацию слухов, Лидер Исламской Революции добавил: «Тем, которые преследуют интересы страны, я рекомендую не обращать внимания на эти мелочные и непринципиальные разногласия».

Подвернув критике атмосферу, в которой происходит клевета и фабрикация слухов против должностных лиц страны, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Такие дела реализуются в русле желаний врага, потому что должностные лица страны, будь то президент, спикер парламента, глава Ассамблеи по определению государственной целесообразности - все, являются людьми, которые держат в руках бразды правления страной, и народ должен доверять им и проявлять доброжелательство».

Его Светлость, указав на распространение сомнений после выборов в отношении деятельности официальных должностных лиц выборов, в том числе МВД и Совета по наблюдению за Конституцией, добавил: «Это распространение сомнений является очень вредным, и враг хочет именно этого».

Лидер Исламской Революции призвал молодежь-ополченцев упрочить веру и усилить осведомленность, а также соблюдать нормы и критерии в распознаниях и отметил: «Нельзя называть человека из-за одной ошибки лицемером, нельзя также называть человека противником главенства праведных законовевов по причине расхождения во мнении и воззрении».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я рекомендую своим сынам-ополченцам, могущественно сохранив стимулы, веру и надежду в будущее, проявлять предельную осторожность в распознаниях и различных подтверждениях, потому что невнимательность в подтверждениях порой может повлечь за собой много вреда».

Его Светлость назвал важным разнообразие сфер ополчения и добавил: «Последние действия, связанные с вниманием в ополчении вопросу науки, научному новаторству и культурным делам является очень благоприятным и похвальным, потому что страна нуждается в различных делах, которые воплотятся в жизнь только благодаря духу ополчения».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «До тех пор, пока среди народа, особенно молодежи, существует ополчение, дух искренности, чистоты, а также безвозмездное и безупречное служение, враг нисколько не способен навредить стране, революции и исламскому строю».

«А те, кто посредством намеков, поощрения и улыбки врагов хочет противостоять исламскому строю, Конституции и великому народному движению, пусть знают, что бьются головой о камень и их усилия являются тщетными», – отметил его Светлость Аятолла Хаменеи.

В другой части своего выступления, выразив соболезнование в связи с годовщиной со дня мученической смерти Имама Мухаммада Бакыра (да будет мир с ним!), Лидер Исламской Революции назвал период этого Имама периодом возрождения подлинного исламского течения перед лицом уклонений, и, указав на приближение праздников жертвоприношения и Гадир-Хом, добавил: «Эти два великих исламских праздника являются двумя важными периодами в отношении вопроса имамата, потому что во время праздника жертвоприношения его Светлость Ибрахим (да будет мир с ним!) после тяжелых испытаний был возведен в степень имамата, а в день праздника Гадир-Хом его Светлость Али (да будет мир с ним!) после больших испытаний достиг великой степени имамата».

В начале данной встречи глава Организации ополчения обездоленных военачальник бригадный генерал Накади, указав на роль ополчения и ополченцев на различных этапах революции и противостояние политическим, военным и культурным заговорам врагов, а также великие научные достижения молодых ученых из числа ополчения страны, подчеркнул: «Ополчение и ополченцы на всех различных аренах, особенно на арене научного джихада и служения народу, как и в прошлом будут присутствовать могущественно, осведомленно и разумно».